Jaarverslag Hsv.Westerwolde 2024 . 


Opnieuw een jaar met meerdere zaken die zijn gerealiseerd en die hebben plaats gevonden. 

Herfstcompetitie: Eind 2023 werd de herfstcompetitie afgesloten. Hier werd in 1 klasse gevist, er deden 16 vissers aan mee. Kampioen werd N.Kamst met 30 klassementspunten.
Website. Onze nieuwe website draait al een poosje, maar het gaat nog niet allemaal zoals we graag willen. Nanno Kamst verzorgt de standen van onze competitie en dat gaat top. Helaas hebben de andere webmasters nog wel wat problemen met het invoeren van foto’s en andere evenementen. We zijn niet allemaal even handig en kundig zoals onze Chris Groen die de oude site beheerde. Maar we werken er aan.
District winter: Tijdens de winterperiode 2023/2024 werd de wintercompetitie van ons district gevist. In totaal 8 wedstrijden. De vangsten waren heel wisselend. We begonnen met 19 deelnemers, gaandeweg de competitie haakten een aantal af. Vanuit Westerwolde visten 4 leden mee. Cees Klungel van HOG werd 1e. Jan Steenhuis 6e, Geert ter Veen 10e, Dikkie Blokzijl 13e en Wessel Teuben die slechts 2 keer had meegevist 18e.
3 verenigingen                                                                                                                               Op zaterdag 30 maart begonnen we met de 3 verenigingen wedstrijd. De organisatie was in handen van onze eigen hsv Westerwolde en er werd gevist in het Ruiten A kanaal te Vlagtwedde. In totaal 25 deelnemers, waarvan 8 van Westerwolde. Deze dag werd gewonnen door Jan Bresters met 6540 gram.
Jeugdvissen                                                                                                                                   Ook dit jaar van onze vereniging weer 3 avonden voor de jeugd. Er werd iedere keer gevist in het watertje achter het Metbroekbos. In totaal 22 kinderen die hieraan meededen. Gelukkig genoeg vrijwilligers en ouders voor een paar helpende handen. Alle kinderen wisten vis te vangen. Winnaar werd Ruben Bronsema met 224 centimeter.

District jeugdvissen.                                                                                                                   Samen met De Brasem Bourtange werd dit voor het eerst sinds jaren weer opgestart. We hopen hier volgend jaar een vervolg aan te geven. 
Maandag competitie. 20 wedstrijden in een A en B klasse met bij de start 20 deelnemers. 8 in de A klasse en 12 in de B. Helaas vielen een aantal vissers door gezondheidsproblemen gedurende de competitie uit. De A klasse werd gewonnen door Aike Geert Veninga met 41 klassement punten. Als laatste in de A eindigde Egbert Jans. De B klasse werd gewonnen door Boelo Baalman met 53 punten. Boelo gaat in 2025 naar de A klasse en Egbert naar de B klasse. Onder genot van hapje en drankje was de prijsuitreiking bij sportcafé De Dribbel.
Kampioenschap gemeente Westerwolde.                                                                                                     18 mei werd dit gevist, organisatie was in handen van Rhederbrug. Er werd gevist vanaf de steigers in het Boelo Tijdenskanaal en gezien het aantal deelnemers waren er aantal plaatsen voorbij de Kerkwegbrug. Reint Vrieze van Rhederbrug werd winnaar. 
Avondvissen Bij aanvang 9 deelnemers, maar helaas vielen hier ook paar vissers uit. Jans Smit werd winnaar met 11 klassement punten.                                                                                                                                  
Stekwedstrijd club.                                                                                                                        Op 6 juni werd onze stekwedstrijd gehouden. Er werd gekozen voor het Mussel A kanaal vanaf de Lanesloot richting Mercedesbrug. De vangsten vielen voor de 16 deelnemers tegen. Jan Bresters zette deze dag op zijn naam met een vangst van 1610 gram.
Koppel vissen 10 augustus Toch een bijzondere dag om met 2 personen dicht naast elkaar te vissen voor een gezamenlijk resultaat. Wessel en Frans hadden de organisatie weer op zich genomen. Vooraf werden de plekken aan het kanaal Veendam Musselkanaal, nabij de stuw door beide heren vis klaar gemaakt, zodat iedereen een ruime plek had. Op 10 augustus ging het gebeuren, iedereen was er op gebrand om de meeste vis ter weging aan te bieden. De 8 en half koppels deden allemaal hun best, maar het was koppel Bresters/Kamst die met de eer gingen strijken met 2700 gram. 2e werd het koppel Jan en Eke de Ruiter met 1990 gram en op 3 het halve koppel Fokko Musch met 1950 gram. De prijzen, geregeld door Wessel en Frans werden uitgereikt bij partycentrum Rendering. Door jullie vereniging werden de drankjes en iets te bikkelen aangeboden. Het was een geslaagde dag, die een vaste plek in onze wedstrijdagenda heeft. Wessel en Frans dank voor de organisatie.
District Stek.  Op 29 juni werd er gevist in het Winschoterdiep te Scheemda. 18 deelnemers, met 5 van Westerwolde. De vangsten vielen tegen. Winnaar werd van Leuven van HOG met 2750 gram.  Onze vissers kwamen niet in de top 3 voor.                                                                                                                               
District van A naar B  Op 31 augustus werd er opnieuw in het Winschoterdiep gevist. Dit keer in Zuidbroek omgeving Pedro boot. In totaal 26 deelnemers, met 3 vissers van onze club. Het was op kop en staart plekken na een moeilijke visserij. Adolf Mein van HOG, die het dichtst bij de kom van Pedro boot zat werd winnaar met 6060 gram.                                                                                                                    . 
Gezellige dag 7 september.  Er waren plannen om naar de kanobaan bij Emmen te gaan. Door paar bestuursleden werd hier gekeken en gevist, weinig plekken en weinig vis deed besluiten om iets anders te zoeken. Dit werd het zogenaamde Giebel water nabij Meeden. Met 17 personen werd er gevist, ondanks het feit dat het een gezellige dag is probeert iedereen toch zoveel mogelijk te vangen. Dit lukte Wessel Teuben, die met 16.320 gram veruit de meeste vis in zijn net had. Na afloop ging het naar De Dribbel in Vlagtwedde. Hier kon iedereen een hapje en drankje bestellen. Daarnaast was er voor iedereen een prijsje.                                                                                                        
3 verenigingen zaterdag 16 september.                                                                                       De organisatie was in handen van Westerwolde, er werd gevist in het Mussel A kanaal richting Harpel. In totaal 18 deelnemers, Aike Geert Veninga werd 1e met 5420 gram. 
25 september district besturenvisdag. Er werd gevist in het Winschoterdiep te Scheemda. Er waren van diverse verenigingen 18 bestuursleden. Vanuit Westerwolde deden Dikkie Blokzijl en Jans Smit mee. Dikkie eindigde op de 4e plaats en Jans op de 11e. Winnaar werd Geert Scheper van HOG met 4800 gram.    
Wedstrijd speciaalzaak v.Hoorn 42e editie op 28 september.                                                    Zoals gewoonlijk werd deze wedstrijd op de 4e zaterdag in september gevist. Er was gekozen om te vissen vanaf de steigers te Stadskanaal. Alle 90 steigers stonden tot onze beschikking, dus met 24 deelnemers was er ruimte genoeg. Het bleek moeilijk te zijn, zelfs de kleine vis liet het op grote delen afweten. Maar zoals altijd een winnaar, Nanno Kamst had aan bijna 5 kilogram genoeg om de winst op te eisen. Deze dag telde ook mee voor onze zomercompetitie. Dit jaar geen inleg en voor iedereen prijs. Dierenspeciaalzaak v Hoorn dank voor deze weer geslaagde visdag.
Zaterdag competitie.                                                                                                                        . Na afloop van de laatste wedstrijd op 5 oktober werd het seizoen bij partycentrum Rendering afgesloten met een snertmaaltijd. 7 vissers in de A klasse, waar dit jaar Wessel Teuben aan het langste eind trok. Met een totaal van 20 klassement punten legde hij beslag op de 1e plaats. In de B klasse was het Jan de Ruiter die na een spannende eindstrijd de winst naar zich toe trok met 27 punten. Voor het volgend jaar gaat Jan de Ruiter naar de A klasse. Dikkie Blokzijl die als laatste in de A klasse eindigde mag zich volgend jaar in de B klasse gaan waarmaken.
2024 Maandag herfst competitie.                                                                                                  Op dit moment is de herfst competitie nog in volle gang met 14 vissers. We vissen in één groep, dus geen A en B klasse. We vissen 10 keer, waarvan de 2 slechtste resultaten kunnen worden afgetrokken.   

Karper vijver te Vlagtwedde.                                                                                                         Deze plannen zijn er nog wel, maar ze zitten in de koelkast. In juni is er samen met Koen Meijer overleg geweest op het gemeentehuis. Koen gaat de plannen wat aanpassen en dan zien we weer.

Rabo clubactie                                                                                                                                 Ook dit jaar hebben we ons als vereniging ingeschreven voor de Rabo clubactie. Mensen met een Rabo rekening kunnen digitaal stemmen aan een vereniging van hun voorkeur geven. Hoe meer stemmen, hoe meer geld er naar de vereniging gaat. Uitslag dit jaar €. 268,74 iedereen die hieraan heeft meegewerkt hartelijk bedankt. Volgend jaar doen we weer mee.                                                     

Facebook:                                                                                                                                       Op ons facebook account proberen we regelmatig wat bijzonderheden te zetten. Dit lukt niet altijd, maar we gaan ermee door.  
Monitoren.                                                                                                                                         Dit najaar zijn een aantal leden van de hsv Westerwolde ook weer actief bij het monitoren van de visstand in diverse kanalen en meren in Groningen en Drenthe. Dit jaar werd er niet gemonitoord in de omgeving Westerwolde.                                                                                                                                                                            
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